



Lunds Universitets Studentkårer (LUS)

PROTOKOLL

2002-08-31

STYRELSEMÖTE

Närvarande: Ordinarie

Mikael Härdig, ordförande LUS
Carin Brenner, vice ordförande LUS
Magnus Edmén, TLTH
Annika Estreen, JF
Susanne Johansson, HUM t o m § 15
Susanne Karlsson, LUNA
Angela Larsen, TEO
Anna Littorin, LEK
Martin Lundquist, SAM
Björn Lönnberg, LSHS
Susanna Persson. LDK

Ständigt adjungerade

Anna Fritzheimer, JF
Linda Johansson, MF
Finn Jonung, TLTH
Mattias Persson, verksamhetsrevisor

§ 1 OFMÖ

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 Mötets behöriga utlysande

Mötet ansågs behörigt utlyst.

§ 3 Val av mötessekreterare

Carin Brenner utsågs till mötessekreterare.

§ 4 Val av person att jämte ordförande justera protokollet

Susanna Persson utsågs till justeringsperson.

§ 5 Adjungeringar

Inga adjungeringar förelåg utöver de ständigt adjungerade.

§ 6 Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställdes utan ändringar.

§ 7 Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll förelåg inte.

§ 8 Meddelanden

Utöver de till handlingarna medsända meddelanden, meddelades att ordförande har varit på två möten med kommunstyrelsen angående studenternas bostadsbrist. Ordförande ska även medverka på en brandinspektion av en lokal som planeras användas för akutboende. Ytterligare möten med kommunstyrelsen planeras.

§ 9 Beslutsuppföljning

Inga beslut fanns att följa upp p g a att inget styrelsemöte har avhållits. Susanne Johansson, HUM, föreslog att det till nästa styrelsemöte skulle finnas förteckning över förra årets beslut som är aktuella för uppföljning. Presidiet och resten av styrelsen samtyckte.

§ 10 Ekonomisk rapport

Ingen ekonomisk rapport förelåg.

§ 11 Presidiebeslut

Styrelsen tillstyrkte presidiebesluten. Annika Estreen deltog inte i valet till studeranderepresentant i Arbetsgruppen för Berlingska läsesalongen. (se bilaga Presidiebeslut angående studeranderepresentanter).

§ 12 Valärenden

Ordföranden uppmanade styrelsen att finna en ordförande för valberedningen, då en sådan saknas.

§ 13 Datum för höstterminens tingssammanträden

Styrelsen beslutade

att förlägga höstterminens tingssammanträden till 30 september och 18 november.

§ 14 Styrelsens arbetsformer

Styrelsen beslutade enligt ordförandes beslutsförslag att uppdraget

att vara mötessekreterare ska rotera mellan de ordinarie styrelseledamöterna exklusive presidiet

att uppdraget att jämte ordförande justera protokollet ska rotera mellan de ordinarie ledamöterna

att Ordinarie styrelsemöte ska hållas vart tredje vecka

Vidare beslutade styrelsen

att det till nästa styrelsemöte ska finnas ett förslag till datum för hela terminens styrelsemöten

§ 15 Kreditkort till presidiet

Styrelsen beslutade

att godkänna att Sparbanken Finn utfärdar var sitt Visa Business Card till Mikael Härdig och Carin Brenner. Korten ska faktureras till kortinnehavaren och fakturorna atteras av styrelseledamot

att det tas fram riktlinjer för användandet av korten.

§ 16 Köp av nya datorer

Styrelsen beslutade

att presidiet får i uppdrag att tillsammans med datorkunnig person köpa in datorer med tillbehör till LUS, inom kostnadsramen för tidigare styrelsebeslut för inköp av datorer.

§ 17 Köp av ny mobiltelefon till vice ordförande

Styrelsen beslutade

att presidiet får i uppdrag att köpa en ny mobiltelefon till vice ordföranden till ett pris som inte får överstiga 2 500 kr.

§ 18 Kårtillhörighetsavtal med Studentkåren Malmö

Styrelsen var positiva till förslaget (se bilaga). Angela Larsen påpekade att avtal med exempelvis Gerdahallen måste då ses över. Martin Lundquist ansåg att det i framtiden skulle diskuteras samma sak gällande studenter vid högskolan i Kristianstad.

Styrelsen beslutade enligt Susanne Karlssons förslag

att uppdra åt LUS presidium att initiera diskussioner mellan kårerna i Lund om ett eventuellt kårtillhörighetsavtal med Studentkåren Malmö. Syftet med avtalet ska vara att en student vid något av de två lärosätena vid varje tillfälle endast ska behöva vara medlem i en studentkår.

§ 19 Styrelsedag
Styrelsen beslutade

att förlägga styrelsedagen till den 8 oktober 2002 och att LUS presidium ska ta fram förslag till aktivitet och plats.

§ 20 LUS engagemang i Studentsamverkan Syd, SSÖ, U21SN m m

Susanna Persson ansåg att det inte bör läggas ned för mycket tid på nätverk såsom Studentsamverkan Syd, det är i första hand universitetet LUS ska verka mot. Magnus Edmén tyckte det var viktigt att se på vilka frågor som diskuteras i nätverken och att det inte är kontroversiella frågor som styrelsen inte är överens om. Susanne Karlsson menade att LUS ska koncentrera sig på arbetet gentemot universitetet. Annika Estreen påpekade att det inte kan beslutas generellt då nätverken skiljer sig åt. Susanne Karlsson föreslog att det i tidskrävande nätverk skulle väljas en representant.

§ 21 Nästa sammanträde

Nästa styrelsemöte ska hållas den 9 september 2002 klockan 10.00 i LUS konferensrum.

§ 22 Övrigt

Carin Brenner upplyste styrelsen om Hälsningssgillet den 13 september 2002 i AF-borgen och att det kommer behövas arbetare till kvällsaktiviteten. Vidare informerade Carin om att det förmodligen kommer att finnas pengar från Karnevalen att dela ut. Hur mycket det kan tänkas röra sig om meddelas när bokslutet för Karnevalen är klart. Mikael Härdig föreslog en kampanj för att uttrycka missnöjet med bostadsbristen och styrelsen kom fram till att en sängkampanj ska genomföras den 4 september.

§ 22 OFMA

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Ordförande Mikael Härdig

Mötessekreterare Carin Brenner

Justeringsperson Susanna Persson